

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 15-12 2016 roku

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANY TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: *dostawa odzieży roboczej dla członków zespołu ratownictwa medycznego oraz personelu technicznego (sprawa nr 86/16)*

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, informujemy, co następuje:

Zadanie nr 1 – Dostawa odzieży, obuwia dla członków zespołów ratownictwa medycznego

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie **koszulki T-shirt** z dzianiny o składzie **surowcowym 68% bawełna 32% poliestr** – zgodnej z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 18.10.2010 r. (Dz. U. Nr 209, poz.1382) w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego ? Wykonanie dzianiny 100% bawełnianej w kolorze fluorescencyjnym czerwonym zgodnym z normą PN-EN ISO 20471:2013 nie jest możliwe ponieważ bawełna nie wybarwia się do tego koloru ,co znaczy ,że koszulka nie byłaby zgodna z RMZ, konieczna jest mieszanka z poliestrem.

Odpowiedź: TAK.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza w **spodniach letnich** kieszeń tylną zapinana na zamek błyskawiczny krytą patką zgodnych z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 18.10.2010 r. (Dz. U. Nr 209, poz.1382) w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego ?

Odpowiedź: TAK.

Pytanie 3

Ponieważ odzież ochronna jest przeznaczona dla ratownictwa medycznego, która powinna spełniać określone normy i rozporządzenia czy wobec tego Zamawiający żąda dostarczenia certyfikatów wystawionych przez Niezależny Instytut Badawczy certyfikatów , które będą potwierdzały spełnienie wymagań:

- a/ rozporządzenie Ministra zdrowia z dnia 18 października 2010 r w sprawie oznaczenia systemu Państwowe ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego Dz. U. Nr 209 poz. 1382.
- b/ norma PN-EN ISO 13688:2013-12 . Odzież ochronna. Wymagania ogólne.
- c/ norma PN-EN ISO 20471:2013-07 . Odzież o intensywnej widzialności. Metody badania i wymagania, klasa 2 powierzchni materiałów zapewniających widzialność.
- d/ PE-EN 343+A1:2008/AC:2010. Odzież ochronna. Ochrona przed deszczem,

klasa 2 lub 3 w zakresie wodoszczelności i oporu pary wodnej.
E/ PE-EN 14058:2007. Odzież ochronna. Wyroby odzieżowe chroniące przed
chłodem, klasa 2 w zakresie oporu cieplnego.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ

Pytanie 4

W zapisie SIWZ p.B.8 zadanie nr 1 Zamawiający żąda, aby ubiory dla ratownictwa medycznego były wykonane zgodnie z rozporządzeniem M.Z. z dnia 18.10.2016 r.

Wobec powyższego prosimy o odpowiedzi na niżej zadane pytania:

A/ „koszulka z krótkimi rękawami typu T-shirt” (p.3 opis) była wykonana z „materiału o oporze pary wodnej nie większym niż 5 m²xPa/W” co spełnia wymagania rozp. MZ z 18.10.2010 (zapis w tabeli nr 1 Umundurowanie letnie i zimowe czł. Rat. Med. p. 1.a). Czy wobec w/w wymagań (zapisy) Zamawiający wymaga potwierdzenia spełnienia w/w wymagań poprzez dostarczenie świadectwa z badań wykonanych przez niezależny Instytut Badawczy? Czy może to być dowolna koszulka wykonana z „materiału tkaniny bawełnianej 100% o gramaturze minimum 180 g/m²”?

B/. ponieważ ratownicy medyczni pracują w niebezpiecznych warunkach np. na drodze, to koszulki muszą być wykonane z tkaniny o „barwie czerwonej zgodnie z Polską Normą” (zapisy a opisie oraz rozp. MZ), która to barwa zapewnia „widzialność członków ratownictwa medycznego”. Czy wobec powyższego Zamawiający żąda potwierdzenia, iż materiał z którego wykonane będą koszulki będzie zapewniał tą „widzialność” poprzez dostarczenie dokumentu, który będzie potwierdzał spełnienie warunków dotyczących barwy koszulki? Czy też może być to dowolna barwa „czerwona”?

C/. ponieważ spodnie (p.3) winny być wykonane z materiału o „barwie fluorescencyjnej czerwonej” czy wobec powyższego Zamawiający żąda potwierdzenia, iż materiał z którego będą wykonane spodnie posiada „barwę czerwoną fluorescencyjną” poprzez dostarczenie dokumentu wydanego przez niezależną jednostkę badawczą?

Odpowiedź dotyczy pytania 4 lit. A, B, C: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści wykonanie koszulek z krótkim rękawem t-shirt z tkaniny o składzie surowcowym 60% bawełna CO 40% poliester PES gramatura 200 g/m² i barwie czerwonej zgodnie z Polską Normą i oporze pary wodnej nie większej niż 5 m² xPa/W? Jako długoletni producent koszulek z tego typu materiału możemy zapewnić, iż koszulki te posiadają b. dobre walory użytkowe, nie powodują pocenia się, nie ulegają marszczeniu (mięciu się) (ze względu na występujący PES) (tabela nr 1 p. 2 SIWZ). Koszulki wykonane z w/w materiału spełniają wymagania rozp. MZ z 18.10.2016 i normami.

Odpowiedź: TAK.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek

2